CBoucrTBa ctTeneHu ¢
HaTypanbHbIM
nokKasartenem

JIlyknHa UpnHa BukTopoBHa,
yuuntenb MateMaTUKuU
TOY cpepHAan wkona Ne568



Onpeodenernue cmenenu ¢ HamypatbHviM
1nOKA3AMENAEM

+ CTeneHbto yncna a c HatyparnbHbIM
nokasaTernemM n Ha3blBaeTcs Npon3BeaeHneM
N MHOXUTENEW, KaXXabIN U3 KOTOPbIX PaBeH a.
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Cmadus ebi308a
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Lleau ypoxa:

a) O6byyarowue:

-8bly4UMb U Hay4YumbCS MPUMEHSIMb 8
rnpocmeuwux criydasix ceoucmea cmerieHu ¢
HamyparibHbIM r1oKa3amersiem.

6) Pa3zeuesarowue:

- pazsumue gpaMomHyou ycmHou u rnucbMeHHoU
pe4yu ydauluxcs.

- pazgumue Kpumu4ecKo20 MbIWI/IeHUS yHauluXxcsi.

6) BocnumamersibHbie:

- gocrumaHue KoOMMyHUKamueHouU Kyribmypbl.
YMEHUS criywamap, MPUHUMamae UHbIE MOYKU
3peHusi, 3a0asamb KOPPEKMHbIE 80IPOCHI.



Ceoucmea cmerneHu ¢
HamypaJibHbIM rnoKa3ameJsem
« 1 cBoncTBO: am-a" = am™"
« 2 cpoucrteo: am™a"=am"; (a#0; m>n)
« 3 ceoucrteo: (@M)"=am"
« 4 ceoucrteo: (a-b)"=a"-b"

~ . d
= 5 CBOUCTBO: (F)n= %2 . (b#0)




Aomawmnee 3aoarnue

1) BblyunTb 5 CBOUCTB CTEMNEHN, 3HATL
doopmynbl.

2) NeNe 30, 31, 32, 33

3) Npuagymatb n 3anucaTb B TETPAaU BOMNpoc,
Ha KOTOPbIN Bbl XOTENW Obl MOMY4YNUTb OTBET
Ha cneayrLuleM ypoke.



I'lodeedernue umozos ypora

Ha ypoke nayuymnum 5 cBOUCTB CTeNneHun C
HaTyparnbHbIM MNOKa3aTesiem.

Hayyunnucb NnpUMeHATb U3y4YeHHbIle
CBOWUCTBa Npu peLuieHnn npocTenLinx sagav.




Dcce

[1pn geneHnn cteneHen ¢ paBHbIMWU OCHOBaHUAMM
OCHOBaHME OCTAETCH MPEXHUM, a nokasarTenu
BblYMTAIOTCS , pn aTom a0,
[Touemy ObIN10 BbIACHEHO Ha ypoKe. A 4YTO
OyoeT B TOM criyvae, korga m = n?






